IOI’99 DAY 2 TASK 2

TEAM: 

HUN


Kiegyenlítés

A feladat

Egy játékban N oszlopban egymásra rakunk korongokat (ld. az 1. ábrát). Egy moz​gatást az oszlop p sorszámával és egy k számmal adunk meg. Ez azt jelenti, hogy a p-edik oszlopról k db korongot teszünk át a szomszédos (p-1)-edik és (p+1)-edik osz​lopra, ha 1 < p < N. Az 1. oszlopról csak a 2.-ra teszünk át k db korongot, az N-edik​ről pedig csak az (N-1)-edikre, ugyancsak k db korongot (ld. a 2. ábrát). A művelet csak akkor végezhető el, ha az adott oszlopon elegendő számú korong van, azaz lega​lább 2k, ha az oszlopnak két szomszédja van, egyébként k.

A játék célja az, hogy minden oszlopra azonos számú korong kerüljön minél kevesebb mozgatással.

Ha több megoldás van, közülük csak egyet kell megadni.



1. ábra: 5 oszlop 0, 7, 8, 1 és 4 koronggal.

2. ábra: Ugyanazok a  p=2, m=2 mozgatás után

Feltételek

· Biztos, hogy a feladat megoldható, mégpedig legfeljebb 10.000 mozgatással.

· 2 ≤ N ≤ 200

· 0 ≤ Ci ≤ 2000, ahol Ci   az i-edik oszlopon lévő korongok száma a játék kezdetén (1 ≤ i ≤ N).
Bemenet

A flat.inp szöveges állomány két sort tartalmaz:

· az első sorban az oszlopok N száma van,

· a második sorban N db egész szám van, ahol a sorban az i-edik szám az i-edik oszlopon lévő korongok száma a játék kezdetén.

Kimenet

A flat.out szöveges állomány tartalma:

· Első sorába a mozgatások M számát kell írni.

· A további M db sor mindegyikébe egy-egy mozgatást leíró két egész szám (p, k) kerüljön, mégpedig a mozgatások végrehajtásának sorrendjében.

Példa
flat.inp:













flat.out:

Értékelés

Időlimit: 3 másodperc.

A megoldásra akkor jár tesztesetenként a teljes pontszám (A), ha a mozgatások száma (x) nem haladja meg az elviselhető minimumot (B). (Megjegyzés: nem biztos, hogy B az optimum. B értéke tesztesetenként változik, és az értéke két dologtól függ: egyrészt egy egyszerű stratégiát alkalmazó kiegyenlítéshez szükséges mozgatások redundancia​mentes számától, másrészt a korongok kezdeti eloszlásától.) A pontszámot kerekítés​sel határozzuk meg az alábbi képlet szerint:
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Oszlopok:    1     2       3       4      5





Oszlopok:      1      2       3      4       5
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